



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 2-22

Podgorica, 29. novembar 2022. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu **advokat Zoran Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, prof. dr Branislav Radulović, Aida Petrović i dr Milena Popović Samardžić**, postupajući po sopstvenoj inicijativi pokušao je provjeriti postupanje službenika Uprave policije povodom navoda o krivolovu u prostoru Nacionalnog parka "Biogradska gora" i usvojio, nakon razmatranja dostupne dokumentacije i obavljene rasprave, sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Savjet za građansku kontrolu rada policije, po sopstvenoj inicijativi, je pratio postupanje i aktivnosti policijskih službenika povodom krivolova u Nacionalnom parku "Biogradska gora". Tematikom krivolova Savjet se kontinuirano bavi još od svog prošlog saziva. U svojstvu obrađivača i izvjestioca u ovom predmetu Savjet je odredio prof.dr Dražena Cerovića, svog člana.
2. Savjet je od direktora Uprave policije zatražio detaljnu informaciju o preduzetim radnjama povodom slučaja krivolova Jelena u navedenom nacionalnom parku kao i da se osvrne na navode u javnosti, posebno od strane zvaničnika Javnog preduzeća Nacionalni parkovi Crne Gore, da je u krivolovu Jelena navodno učestvovao i sin policijskog službenika i da navodno zbog toga postoje određene opstrukcije u procesuiranju krivolova. O tome dostupno ovdje: <https://www.pobjeda.me/clanak/kljajevic-ne-zelimo-da-vjerujemo-da-policija-zeli-da-zastiti-sina-jednog-svog-sluzbenika>
3. Tadašnja direktorka Javnog preduzeća Nacionalni parkovi Crne Gore, gospođa Jelena Kljajević, tom prilikom je izjavila "Ne želimo da vjerujemo da policija želi da zaštiti sina jednog svog službenika koji je učestvovao u ovom zločinu, a o čemu se naglas priča u Kolašinu i Beranama. **Ključno je pitanje**, u prvom redu **za službenike Uprave policije** zadužene za rasvetljavanje ovih slučajeva i nadležnog postupajućeg tužioca u ovim predmetima, **zašto i do kada će postojati zaštićeni krivolovci koji vrše zlodjela u nacionalnim parkovima**".
4. Nakon pokretanja postupka pred Savjetom, <http://kontrolapolicije.me/blog/krivolov-provjera-navoda-direktorkenacionalnih-parkova>, direktorka nacionalnih parkova Crne Gore se opet oglasila, nakon svega par dana, ali ovog puta sa sasvim drugačijom (pohvalnom) ocjenom prema postupanju policije. O tome dostupno

ovdje: <http://www.rtcg.me/vijesti/drustvo/343788/ocekujemo-da-i-pravosudni-organi-preduzmu-mjere.html>

5. Direktor Uprave policije, i pored brojnih urgencija, Savjetu nije pružio odgovor o postupanju policije u ovom slučaju zbog čega je odlučeno da se obustavi dalje postupanje.
6. I ovdje se konstatuje, što postaje sve češći odnos direktora Uprave policije, da Savjet nije mogao izdati ocjenu o primjeni policijskih ovlaštenja.

**U IME SAVJETA ZA GRAĐANSKU
KONTROLU RADA POLICIJE**

Zoran Čelebić, predsjednik

